

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL
al ședinței din 22.07.2021

Încheiat astăzi 22.07.2021 la ședința ordinară, din 22.07.2021 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă 12 consilierii din totalul celor 15 consilieri.

Domnii Consilieri locali: Vasile Niculae, Ene Gheorghită și Arampie Marin fiind absenți nemotivati.

La ședința publică participă și Dl. Kiriță Adrian, domiciliat în orașului Mihăilești.

Președintele de ședință îl întreabă pe Dl. Kiriță Adrian care sunt problemele pe care vrea să le supună atenției CL Mihăilești.

Dl. Kiriță Adrian întreabă:

1. *Pentru ce este primăria asta?*
2. *De ce nu mi se dau hârtiile? Mai sunt câteva zile și se depășește termenul legal.*

La cele două întrebări, Primarul orașului Mihăilești îi răspunde:

Ați primit deja Certificatul de Urbanism pentru informare după cum ați solicitat. Dacă vreți vă mai eliberăm încă unul, veniți la Primărie să vă eliberăm încă un Certificat dar dumneavoastră trebuie să faceți PUZ pentru că vreți să construiți în extravilan. Până nu faceți PUZ nu puteți construi. După ce faceți proiectul de PUZ, împreună cu Avizele solicitate prin documentația respectivă puteți cere aprobarea acestuia în CL Mihăilești. Veniți la primărie să vă eliberăm Certificatul respectiv.

Dl. Kiriță Adrian este mulțumit de răspuns drept pentru care spune: *mulțumesc și părăsește sala de ședințe.*

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 23.06.2021 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Ion Constantin, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi, iar supusă votului este adoptată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea primului punct pe ordinea de zi:

1. *Proiect de Hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Mihăilești pe anul 2021 și a Listei de investiții, cu suma de 770 mii lei*

DI. consilier local Tudose Constantin Ion solicită explicații, iar DI Primar Dobre Mihai îi răspunde:

S-au încasat mai mulți bani la bugetul local față de cât a fost inițial previzionat și suma respectivă va fi utilizată pentru dezinfecția localității, igienizarea școlilor din Popești și Novaci și modernizarea stației de apă.

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate, cu 12 voturi PENTRU.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. *Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu cabinetul de avocat C. I. A. Andrei Mădălina pentru apărarea intereselor orașului Mihăilești și ale autorităților administrației publice locale în dosarul nr 915/122/2021 aflat pe rolul instanțelor de judecată din județul Giurgiu*

Secretarul general al UAT Mihăilești explică situația de fapt, iar supus votului, proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi PENTRU, DI. Vișan Daniel Ionel abținându-se de la vot.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

3. *Proiect de Hotărâre privind alegerea președintelui de ședințe al Consiliului local Mihăilești, în persoana Domnului.....pentru o perioadă de trei luni*

DI. Gâjilă Adrian Gabriel îl propune de DI. Petrică George Cristian. Nu mai sunt alte propuneri, iar supusă votului este adoptată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi

4. *Diverse.*

DI. Consilier local Gheorghe Marin expune faptul că sunt probleme cu presiunea apei din rețeaua publică.

Primarul orașului explică faptul că știe de acest aspect și a făcut demersurile necesare către APA SERVICE pentru remedierea acestei situații și că primăria nu are nicio vină din acest punct de vedere chiar dacă se irigă seara terenul de fotbal. Pentru celelalte spații verzi de pe teritoriul orașului Mihăilești, primăria a achiziționat bazine de apă de 1 To, care sunt umplute cu apa din lacul Mihăilești, iar cu aceasta se irigă spațiile verzi.

DI. Consilier local Gheorghe Marin solicită primarului să pună piatră pe drumurile din cartierul CAP. Primarul îi transmite că are în vedere acest lucru.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 22.07.2021.

Președinte de ședință,

Ion Constantin



Contrasemnează,

Secretar general,

Voivozeanu Cătălin